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ХАРАКТЕРИСТИКА

Вдовіної Олександри Володимирівни, 
керівника гуртка художньо-естетичного напряму
 Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості 
Чугуївської міської ради
Вдовіна Олександра Володимирівна, 30.08.1987 року народження, працює у Чугуївському будинку дитячої та юнацької творчості Чугуївської міської ради з  лютого 2013 року на посаді культорганізатора, з 2016 року – на посаді методиста. За внутрішнім сумісництвом є керівником гуртка «Англійська мова «first steps», вихованцями якого є малюки дошкільного віку. 

У 2015 році атестована комісією I-го рівня на встановлення 9 тарифного розряду. Курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» за напрямом «Керівники гуртків» пройшла у червні 2014 року. У вересні 2017 року надала заяву до атестаційної комісії закладу про проходження позачергової атестації з метою підвищення тарифного розряду.
Педагог на високому рівні володіє методикою роботи з дошкільниками. Працює за власною освітньою програмою, рецензентом якої виступив        Бабенко М.Ю. – доцент кафедри англійської філології Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди, кандидат філологічних наук. Програма «Навчальна програма з позашкільної  освіти художньо-естетичного напряму «Англійська мова «first steps»  розміщена на порталі «Учительський журнал он-лайн» у грудні 2016 року.
Заняття гуртка «Англійська мова «first steps» проходять у цікавій ігровій формі, з використанням інформаційно-комп’ютерних технологій, методів проектів. Олександра Володимирівна володіє спектром стратегій навчання; застосовує оригінальні, інноваційні ідеї; нестандартні форми проведення заняття, впроваджує у освітній процес форми та методи роботи, які забезпечують максимальну самостійність вихованців, розвиток особистості. Вихованці гуртка із задоволенням відвідують заняття, беруть участь у внутрішніх виховних заходах закладу. 

Дисциплінована, відповідальна, творчо ставиться до будь-яких поставлених завдань. Бере активну участь у житті закладу та міста. Очолює громадську організацію «Асоціація батьків позашкілля Чугуєва». Є членом творчої групи педагогів, які працюють у групах раннього естетичного розвитку. Надавала консультації педагогам при написанні освітньої програми з позашкільної освіти художньо-естетичного напряму «Студія комплексного естетичного виховання дітей «ЕРАНТІС» . 
        Дбає про розвиток власної професійної компетентності: опрацьовує фахову літературу  з актуальних проблем освітнього процесу  у закладах позашкільної освіти; вивчає світовий досвід роботи закладів додаткової освіти; бере участь у семінарах. 

У 2016 році Вдовіній О.В. оголошена Подяка міського голови за створення якісних умов у дитячих закладах відпочинку з денним перебуванням, у яких педагог впроваджував досвід своєї роботи зі збагачення інтелектуальної та емоційної сфер дитини шляхом проведення виховних заходів англійською мовою. 

            У спілкуванні з колегами ввічлива, тактовна, доброзичлива. Користується повагою вихованців, їхніх батьків, педагогів.  
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