Шановні батьки!
Чугуївський будинок дитячої та юнацької творчості Чугуївської міської ради нагадує, що у разі, коли  Ваша родина має соціальний статус сімей пільгових категорій, дитина має право на щорічне оздоровлення  за бюджетні (міські, обласні) кошти.

Пропонуємо  Вам  звернутися до служби з молодіжної політики та організації оздоровлення дітей виконавчого комітету Чугуївської міської ради (вул. Старонікольська, 35а, III-й поверх, кабінет № 27, тел. 2-35-03) для постановки на облік на отримання путівки до позаміського закладу відпочинку влітку 2017 року. При собі мати документи на дитину (свідоцтво про народження, ідентифікаційний код), документ, який підтверджує статус дитини.

 Всі вихованці навчального закладу з 7-і  років мають право на відпочинок у закладі відпочинку на базі Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості, якій працює у червні-липні 2017 року.  Оздоровлення та відпочинок дітей організовується за бюджетні кошти. З питаннями щодо влаштування у заклад відпочинку на базі навчального закладу звертатися за телефоном 099-78-37-243 (Ірина Василівна).
З повагою,

Директор  Чугуївського будинку 

дитячої та юнацької творчості                                                    І.В.КОРОТИЧ
