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Міністерство освіти і науки України

Відділ освіти  Чугуївської міської ради Харківської області

ЧУГУЇВСЬКИЙ БУДИНОК ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ
вул. Харківська, 112, м. Чугуїв, Харківська область, 63503

 тел.  (05746) 2-27-26, е-mail chuguev_bdut@mail.ru  Код ЄДРПОУ 24335001

ДОВІДКА
про стан роботи з охорони праці, 
пожежної безпеки та електробезпеки 
                                     на кінець 2015/2016 навчального року

На виконання Законів України «Про охорону праці», «Про освіту», кодексу цивільного захисту України, Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості Чугуївської міської ради Харківської області, затвердженого наказом  від 13.07.2015 № 69, річного плану роботи Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості Чугуївської міської ради Харківської області, затвердженого 29.08.2015,  наказу Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості від 20.07.2015 № 76 «Про організацію роботи з охорони праці, електробезпеки та пожежної безпеки у навчальному закладі у 2015/2016 навчальному році», від 06.01.2016 № 13 «Про призначення відповідального за проведення інструктажів з охорони праці, пожежної безпеки та електробезпеки з працівниками навчального закладу», з метою забезпечення нормативних показників з охорони праці, попередження нещасних випадків та організації роботи з охорони праці на відповідному рівні, у навчальному закладі стан роботи з охорони праці, електробезпеки та пожежної безпеки знаходиться під щоденним контролем адміністрації.

З метою дотримання вимог нормативних документів та належної організації роботи навчального закладу з охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки під час навчально-виховного процесу та побуті протягом 2015/2016 навчального року з працівниками навчального закладу були проведені такі види робіт:

· на засіданні зборів трудового колективу від 31.08.2015 (протокол № 3) затверджені Правила внутрішнього трудового розпорядку для пра​цівників Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості. На засіданні педради від 29.08.2015 (протокол № 3) затверджено план роботи Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості на 2015/2016 навчальний рік, де передбачено пункт 3.4. «Організація заходів щодо покращення умов та охорони праці працівників навчального закладу»;
· з новопризначеними працівниками проведено вступні, первинні інструктажі, оформлено контрольні листи;

· зі всіма працівниками навчального закладу своєчасно проведено повторні інструктажі з охорони праці та техніки безпеки на робочому місці – у квітні 2016 року;

· відповідальним за пожежний стан та електробезпеку Поповською О.А. проведено повторні інструктажі з пожежної безпеки та електробезпеки з працівниками навчального закладу – березень 2016 року;

· постійно діючою комісію з перевірки знань з охорони праці  та безпеки життєдіяльності працівників Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості на 2015/2016 навчальний рік, затвердженою наказом від 10.09.2015  № 10, оновленою відповідно до наказу від 08.01.2016 № 20, проведено перевірку знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності – протоколи від 06.10.2015 № 1, від 02.02.2016 № 2;

· відповідно до наказів від 15.09.2015 № 105, від 29.03.2016 № 38 «Про проведення протиаварійних та протипожежних тренувань», тематичного плану, затвердженого даним наказом, у терміни з 29.09.2015 по 05.10.2015 та з  31.03 по 05.04.2016 з працівниками навчального закладу було проведено вищезазначені тренування, про що оформлено всі необхідні документи;

· здійснено загальне обстеження огляду будівельних конструкцій навчального закладу (акт від 29.03.2016);

· в усіх навчальних приміщеннях закладу перевірено надійність кріплення обладнання (дошки, планшети, шафи);

· на виконання наказу від 05.09.2015 № 98 «Про роботу щодо виконання вимог до санітарного стану приміщень навчального закладу», з метою покращення санітарного стану, створення здоров’язберігаючого простору для учасників навчально-виховного процесу  у навчальному закладі здійснюється дотримання санітарно-гігієнічних умов праці, режиму провітрювання, вологого прибирання приміщень освітлення та теплового режиму відповідно до графіків, затверджених у встановленому порядку, та санітарних норм;
· розетки, апаратура та освітлювальні прилади знаходяться у задовільному стані;

· своєчасно здійснюється заміна ламп денного освітлення та економкласу, які вийходять із ладу;

· у закладі підтримується температурний режим.

Відповідно до Положення про медичний огляд працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21.05.2007 № 246 (зі змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства                                           охорони здоров'я від 14.02.2012 № 107), наказу від 29.08.2015 № 90 «Про проходження працівниками обов’язкового профілактичного медичного огляду» усі працівники навчального закладу пройшли медичний огляд та  надали медичні книжки з дозволом на роботу. Разом з тим, у грудні 2015 року оформлено та затверджено  список працівників навчального закладу, які підлягають періодичним (попереднім)  медичним оглядам у 2016 році. Відповідно до цього списку протягом І півріччя 2016 року медогляд пройшли 2 працівника навчального закладу.


Відповідно до наказу від 15.09.2015 № 106 «Про роботи з особливими умовами праці» у навчальному закладі затверджено перелік робіт з особливими умовами праці, перелік посад працівників, що задіяні на даних роботах, та список працівників відповідно; передбачено проходження медогляду даних працівників у 2016 році.
Згідно зі статтею 10 Закону України «Про охорону праці», статтею 163 Кодексу Законів про працю України, п. 3.6. «Положення про порядок забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту», затвердженого наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 24.03.08 № 53 (зі змінами), додатком 7 Колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості на 2015-2016 роки здійснюється забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям,  засобами індивідуального захисту. Завідувачем господарства навчального закладу здійснюється вдача спеціального одягу, взуття, засобів індивідуального захисту працівникам, які задіяні на роботах зі шкідливими та небезпечними умовами, ведуться особові картки та відповідний журнал. 
Слід зазначити, що протягом звітного періоду через особисту необережність з двома працівниками навчального закладу сталися нещасні випадки, які за висновком  комісії з розслідування нещасного випадку невиробничого характеру, затвердженої наказом від 06.01.2015 № 22,  визнано невиробничого характеру: зі сторожем навчального закладу Гайченя В.О. 11.09.2015 (акт від 18.09.2015 № 1) та керівником гуртка Біолус Ю.В. 20.11.2015 (акт від 22.12.2015 № 2).

Відповідальним за пожежну безпеку у закладі здійснюється контроль за наявністю засобів пожежогасіння (вогнегасників, пожежний щит тощо),  за  їхнім станом і при необхідності організовує їх відповідне утримання, слідкує за  станом пожежних гідрантів. Належний контроль приділяється дотриманню пожежної безпеки під час проведення масових  заходів. Складено інструкцію дій персоналу для забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей у випадку виникнення пожежі, яку затверджено 06.01.2015; оновлено схему евакуації в приміщеннях навчального закладу, яку затверджено 28.07.2015.
Відповідно до наказу від 06.01.2016 № 19 у навчальному закладі функціонує добровільна пожежна охорона. Згідно з планом роботи члени добровільної пожежної охорони провели два засідання – у січні та березні 2016 року.
З метою належного забезпечення протипожежного захисту в навчальному закладі у січні 2016 року директор закладу пройшов планове навчання керівників навчальних закладів м.Чугуєва. Актуальні питання за результатами даного навчання було розглянуто на нараді при директорові від 02.02.2016 (протокол № 2)
Відповідальним за електробезпеку у закладі здійснюється контроль за станом електротехнічного обладнання, відповідно до інструкцій, затверджених Переліком 12.05.2015. На виконання «Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів», затверджених наказом  Державного комітету України  по  нагляду  за  охороною  праці  від 09.01.1998 № 4, зареєстрованих в Міністерстві  юстиції України 10.02.1998 за № 93/2533, програми навчання електротехнічних працівників навчальних закладів та відділу освіти, затвердженої наказом відділу освіти від 01.12.2008  № 506,  з метою запобігання травматизму серед працівників Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості під час користування електрообладнанням, наказом від 06.01.2016     № 10 затверджено перелік  посад  працівників, що працюють  з електрообладнанням. Відповідно до нього всі працівники, задіяні на роботах з електрообладнанням, своєчасно пройшли інструктаж та навчання. 

Разом з тим, у навчальному закладі передбачено перелік робіт, які виконуються у порядку поточної експлуатації персоналом закладу у електроустановках до 1000 В, затверджений 30.05.2016.
За підсумками перевірки навчального закладу  Державною інспекцією з  енергетичного нагляду за режимами споживання електричної та теплової енергії у Харківській області, припис  №07/10-15-166 від 04.03.2016, було  затверджено план заходів щодо усунення порушень та   своєчасно їх усунено:

	№
	Недоліки та порушення 

вимог нормативних 

документів
	Посилання на відповідну вимогу законодавства
	Відмітка про 

виконання

	1.
	Провести перевірку знань особи, відповідальної за електрогосподарство на IV групу з електробезпеки.
	ПТЕЕС розділ 

IУ,п.1.4; п.1,5.
	Посвідчення від 12.05.2016 – протокол відділу освіти Чугуївської міської ради від 12.05.2016 № 9

	2.
	Надати наказ про призначення особи, яка буде заміщувати відповідального за електрогосподарство у випадку тривалої його відсутності,(відпустка, лікарняний, відрядження, тощо), для безпосереднього виконання функції щодо організації експлуатації електроустановок, яка повинна мати відповідну групу з електробезпеки 
	ПТЕЕС розділ 

IУ,п.1.4
	Наказ від 06.01.2016 №10


У грудні 2015 року було оформлено акти випробування і перевірки стрімянки, у березні 2016 року – на надійність перекладин для виконання хореографічних вправ; обстеження тротуарного покриття та покриття на прилеглій території навчального закладу; штукатурного шару стелі, акти обстеження будівель та споруд та у травні 2016 року – акт випробування пожежних гідрантів. Відповідно до припису відділу освіти Чугуївської міської ради від 02.08.2011 № 7, наказу Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості від 01.07.2013 № 91 «Про заборону використання приміщеннями будівлі актової зали», з метою забезпечення безпечних умов праці та навчання учасників навчально-виховного процесу навчального закладу продовжує тривати заборона на експлуатацію будівлі № 2. У зв’язку з цим, усі небезпечні місця обладнано запобіжними стрічками. 
У закладі належна увага приділяється обстеженню робочих місць працівників, здійснюється контроль за виконанням робіт, які негативно впливають на працівників та стан довкілля, тобто своєчасно здійснюється адміністративно-громадський контроль за станом охорони праці, відповідно до наказу Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості від 06.01.2016 № 16 «Про стан адміністративно-громадського контролю в навчальному закладі», та ведеться відповідний журнал, розпочатий 23.02.2011. Здійснюється контроль за раціональним  використанням електроенергії в кабінетах, інших приміщеннях навчального закладу.

З метою забезпечення безпечних умов праці осінньо-зимового періоду 2015/2016 навчального року у закладі складено план заходів щодо підготовки Чугуївського будинку дитячої та юнацької творчості до осінньо-зимового періоду, затверджений наказом від 05.06.2015 № 65. З метою забезпечення безпечних умов роботи навчального закладу у випадку виникнення несприятливих природних умов складено план відповідних заходів, який затверджено наказом від 03.11.2015 № 124.
Питання щодо охорони праці обговорювалися на засіданні інструктивно-методичної наради при дирек​торові (протоколи  від 03.11.2015 № 10, від 02.02.2016 № 2, від 15.03.2016 № 3, від 04.05.2016 № 5).

Стан роботи з охорони праці, пожежної безпеки та електробезпеки під час навчально-виховного процесу в навчальному закладі знаходиться під щоденним контролем адміністрації та завідувача господарства навчального закладу. Всі вищезазначені заходи відіграють немаловажну роль для створення у Чугуївському будинку дитячої та юнацької творчості належних умов праці.

Директор Чугуївського будинку

дитячої та юнацької творчості                            І.В.КОРОТИЧ

Завідувач господарства Чугуївського 
будинку дитячої  та юнацької творчості

О.А. ПОПОВСЬКА
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